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OCHOBHbIE€ NOHATUSA
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PaBeHCTBO Mexay AByMSA anredbpanyecknmMmm BblpaXkeHUSAMN C OHOM

nepemMeHHoON Ha3biBaloT ypaBHEHUEM C OOQHOWN HEN3BECTHOW
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KopHeM ypaBHEHUSA Ha3bIBalOT 3HAYEHNE NEPEMEHHOU , NMPU KOTOPOM

\_

ypaBHeHue obpalllaeTcs B BEPHOE YNCIOBOE PaBEHCTBO.
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PellnTb ypaBHEHUE O3HAYaEeT HaUTU BCE Ero KOPHU UITN OOKa3aTb, YTO

KOPHEW HET.
YpaBHEHUA, KOTOPble UMEIOT OQHU N Te XKEe KOPHU, Ha3blBalOTCH
PaBHOCUNbHLIMMU.




OnpepeneHne NMHENHOro

YpaBHEHNA
5 )
YpaBHeHWe Bnga ax = b (rge x — nepemMeHHas,
a
b HEeKoTopble Ynucna) Ha3biBaeTcH y
HI/IHeI/IHbLM—yQa-BH%H-M%M—G—QEHQJ/' ~

nepemeémWInTENbHAs 0COBEHHOCTL
TaKoro ypaBHEHUS — NepemMeHHas
X_BXOAMUT B YPaBHEHME

00s13aTenbHO B NMEPBOW CTEMEHN.

_/




Pacnpenenute ypaBHEHUS o rpynnam

HennHenHble JInHenHble

3x%+6x+7=0
2x%-5x3= 3
3 x=7

-2 X=5
X(x-3)=x°

6x-10=x-3

H NporpaMMnUcToM XaHcom XodmaHom (I epmaHus




OcCHOBHblIEe CBOUCTBA

(Ecnm B YPaBHEHUN NEPEHECTU h
crnaraemMble U3 ogHOM YacTu B Apyrylo,
M3MEHMB €ro 3HaK, TO MOSTy4YnUTCS
@aBHeHme, PaABHOCUITbHOE ,EI,aHHOW;

@cnm 00e YyacTn ypaBHEHUS
YMHOXWUTb NN pa3aenunutb Ha
OLHO M TO Xe OTINYHOE OT HYyN4
4YMCNO, TO NOMY4YNTCS YypaBHEHNE
\PaBHOCWITbHOE JaHHOMY.

\

_/




[1pun pelweHnn ypaBHeHNA Buaa ax = b
BO3MOXXHbI crieayroLime Tpu criyvas:

G
a 7 0 — oavH KopeHb X =

dX= b< a=0,B=0— MHOXECTBO KOPHEW

a=0,B 70 - HET KOpHeW




[Tpumep 1

Pewunm ypaBHeHne: 2(3x —1) = 4(x +3)
Packpoem CKOOKMU: 23214 xid.3
[Tony4ynm BbipaxxeHue:

6x—2=4x+12 _
CnaraeMble, 3aBucdline ot X, nepeHecem B J1EBYIO

YaCTb YpaBHEHUA; HNCTIa — B MNPaByrO, USMEHAA UX
fdroxkie: !>
3HAKWN Ha NMPOTUBOINOJTIOXKHbIE:

[MpuBege nead8Hble:
Hanpgem Heu3BecTHbIN MHOXUTENb:

f ‘I'Ionyqael\)/g pejueHve: .




[Tpumep 2

Pewinm ypaBHeHME: 2(3x—1)=4(x+3)—14+2x
Packpoem CKOBKM: ) 3. 5 1_ 4.1 14.3-1442x

|_|OJ'Iy‘-II/IMBpra>KeHIg ) dxt12-144+2x

Cnaraemble, 3aBUCSLLNE OT X, rlepeHeceM B J1EBYIO

4yacTb yYpaBHEHWS; YMcna — B NpaByto, U3MEHSS UX
3HaKM Ha NpoTVBONGRORHER? T12 14

[TpuBegem NogodHbLIgy.  — o
[Tpn nogcTaHoOBKe NOOro 3Ha4YeHUSA X
norly4aem BepHOE YNCITIOBOE PAaBEHCTBO

Xroboe UYucio -
onyqaeM peLIEeHUNE:




[Tpnmep 3

Pelunm ypaBHeHUe2(3x-1)=4(x+3)+2x
PackpoeM CKOOKWM: 1. 5 1 4.114.342y
[Tony4yum BbipaXXeHue:

o6x—2=4x+12+2x .
Cnaraemble, 3aBUCHALLNE OT X, NEPEHECEM B JTEBYIO

YacTb ypaBHEHNg; YYCia— B{APaBYIo, U3SMEHAA NX
3HaKN Ha NPOTUBOMONOXHbIE:

MpuBeaem noaobHLES 14
Mpy nogcTaHoBKe NOGOro 3HAYEHUST X

— yHaeM HeBEPHOE HYNCITOBOE PaBEHCTBO

\A['Ionyqa,g;)g@gmgg;%e:



Pellin caMmocToAaTeNbHO

1. Sx=-2+7 2. 6x-2+4=Tx+3

S5x= 5 6x —Tx=2-4+5
x= 1 —x=3
OTBEeT: 1 x = -3

OTBeT: -3




Cnacmbo 3a BHMMaHue




